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安阳市10～11八年级上学期数学期末考试卷

一、细心选一选（每题3分，共18分） 
1、下列图形中，不是轴对称图形的是【     】

[image: image1]
(A)                 (B)           　    (C)                  (D)

2、如果等腰三角形两边长是6cm和3cm，那么它的周长是【     】 
A.9cm           B. 12cm             C. 12cm 或15cm             D.  15cm 

3、下列曲线不能表示y是x的函数的是【     】 

[image: image2]
           (A)                      (B)                      (C)                    (D)
4、多项式x2＋kx＋25是另一个多项式的平方，则k的值是【     】 
      (A). 10             (B). ±10    　　　　　C. －5     　　　　　D.±5 
5、计算(x＋y)(x2－xy＋y2)的结果是【     】 
     A. x3－y3         　　 B.  x3＋y3          　　　　 C.  x3＋2xy＋y3      　　　　　　D. x3－2xy＋y3   
6、如图，已知直线y＝kx＋b经过第一、二、四象限，则直线y＝bx－k过【     】 
A. 第一、二、四象限；　B. 第二、三、四象限；   C.  第一、三、四象限；  D.第一、二、三象限。 
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[image: image6]
二、填空题（每题2分，共20分） 
7、2的算术平方根是             .
8、因式分解：x3－x＝                     。

9、函数
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，自变量x的取值范围是                           时，函数表达式有意义。
10、一次函数y＝－2x＋3的图象与x轴的交点坐标是　　　　　，与y轴的交点坐标是                  　　 。 
11、如图，在△ABC中，AB＝AC＝DC，∠BAD＝26°，∠C＝      　　    度。

12、如图，在△ABC和△DEF中，如果AB＝DE，BE＝CF，只要添加条件　　　　　　　　　　　　　（只写一个即可），就可证得△ABC≌△DEF。

13、如图，在△ABC中，∠C＝90°，AC＝BC，AD平分∠CAB，交BC于D，DE⊥AB于E，且AB＝11cm，则△DEB的周长为　　　　　　　cm 。
14、一次函数y＝ax＋b的图像如图，当y＝ax＋b的函数值小于0时，自变量x的取值范围是                           。

15、计算：(12a3－6a2＋3a)÷3a＝                   　　        。
16、已知一次函数
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(n为正整数)的图象与两坐标轴围成的三角形的面积为Sn(n＝1、2、3，则S1＋S2＋S3的值是　　　　　　　。

[image: image9]
三、解答题（本大题有7个题目，共62分） 
17、（7分）计算：
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18、（7分）分解因式：16a2＋24a＋9 
19、（本题9分）先化简，再求值：－(2a＋b)(2a－b)＋(2a＋3b)2，其中a＝
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，b＝－
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20、一次函数y＝k1x－4与正比例函数y＝k2x的图象都经过点(2，1)。

⑴ 分别求出这两个函数的表达式； 
⑵ 求这两个函数的图象与轴围成的三角形的面积。
21、（9分） 如图，△ABC是等边三角形，BE是∠ABC的平分线，交AC于点E，延长BC到D。
使CD＝CE。求证：EB＝ED

[image: image13]
22、（10分）某蒜台生产基地喜获丰收，收蒜台200吨。经市场调查，计划采用批发、零售、冷库储藏后销售三种方式销售，每吨的售价及成本如下表：
	销售方式
	批发
	零售
	冷库储藏后销售

	售价（元/吨）
	3000
	4500
	5500

	成本（元/吨）
	700
	1000
	1200


设经过一段时间，蒜台按计划全部售出后获得利润为y（元），若零售出的蒜台量为x（吨），零售量是批发量的
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，剩下的冷库储藏后销售。
⑴求y与x之间的函数关系式；
⑵由于受条件限制经冷库储藏后的蒜台最多80吨，求该生产基地计划全部售完蒜台获得的最大利润。
23、（11分）⑴ 请你帮忙：小明在写作业时，遇到下面的问题：

如下图，在△ABC中，AB＝AC，直线l过点A，分别过点B、C作线段BC的垂线交l于D、E两点，求证：AD＝AE。

小明在做此题时想到了证明线段AD和AE所在的两个三角形全等，但图中没有找到这样的两个三角形，于是他延长BA和CE相交于点F，试图证明△ABD≌△AFE。

小明的思路可行吗？若可行，请帮小明把证明过程写在下面；若不可行，请写出你认为可行的思路和证明过程。

[image: image15]
⑵ 动态拓展：如果让上图中的直线l绕点A旋转，使交点D、E位于直线BC的同侧（如下图），⑴中的其它条件不变，AD＝AE是否仍然成立？请说明理由。

[image: image16]
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